



**MŠMT ve spolupráci s MPSV vyhlásilo výzvy k předkládání
žádostí o finanční podporu z OP RLZ
pro Opatření 3.1 a Opatření 3.2**

Dne 24. 1. 2005 vyhlásilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV), jako Řídícím orgánem Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ), **výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu z OP RLZ**. Výzvy se týkají **Opatření 3.1 Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání** a **Opatření 3.2 Podpora terciárního vzdělávání, výzkumu a vývoje**.

V rámci **Opatření 3.1** je cílem především zkvalitnit vzdělávání na ZŠ, SŠ a VOŠ a ve školských zařízeních. Opatření má motivovat jedince k celoživotnímu učení a tím zvýšit jejich možnosti pracovního uplatnění. Zvolené aktivity v rámci grantového schématu pro opatření 3.1 jsou zaměřeny **na pomoc jednotlivcům**.

Cílem **Opatření 3.2** a zároveň součástí aktivní politiky trhu práce je stálá podpora vývoje terciárního vzdělávání na vysokých školách. Tak, aby se **absolventi** jednotlivých typů akreditovaných studijních programů počátečního vzdělávání (tj. bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů realizovaných jako kontinuální vzdělávání podpořené osoby) a absolventi programů dalšího vzdělávání (tj. bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů nerealizovaných jako kontinuální vzdělávání podpořené osoby) a dále absolventi kurzů celoživotního vzdělávání **uplatnili na trhu práce a byli schopni pružně se přizpůsobit stále větším nárokům ze strany zaměstnavatelů**. Dále se jedná o podporu zvyšování kvalifikace pracovníků výzkumných a vývojových institucí, která povede k většímu uplatnění pracovníků na trhu práce, ke zvýšení kompetentnosti v oblastech věcného a finančního řízení a větší spolupráci škol, výzkumných a vývojových institucí a podniků.

Zájemci mohou předkládat žádosti samostatně nebo v partnerství. Pro žadatele a partnery platí stejné podmínky. Oprávněným žadatelem jsou fyzické i právnické osoby, které splňují podmínky uvedené ve výzvách.

Žádosti o finanční podporu z OP RLZ přijímá MŠMT pro Opatření 3.1 od 31. ledna 2005 do 1. dubna 2005 (do 15.00) a pro Opatření 3.2 od 31. ledna 2005 do 4. dubna 2005 (do 12.00).

Podrobnější informace jsou k dispozici v textech výzev na oficiálních internetových stránkách Evropského sociálního fondu www.esfcr.cz nebo na stránkách Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy www.msmt.cz.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV
Michaela Lagronová, tisková mluvčí MŠMT

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.